

给力产学研

□ 本报记者 项铮

健康快讯

中比携手研究鼻炎发病机制

科技日报讯(记者李颖)9月9日,首都医科大学与比利时根特大学签署合作协议,双方将在耳鼻喉和其他学科开展广泛深入的合作...

北京同仁医院副院长、北京市耳鼻喉科研究所所长张罗教授带领的研究团队自2008年开始,与比利时根特大学CLAUS BACHERT教授团队合作...

据悉,首都医科大学的临床医院在耳鼻喉科、神经外科、呼吸科和心血管科等各学科具有较强的实力;而比利时根特大学则在生命科学和医学领域有一大批享誉国际的知名专家教授...

张罗教授表示,国人对于过敏性鼻炎和慢性鼻窦炎等疾病的危害认识不足,诊断和治疗方法还欠规范,通过开展国际合作研究,掌握这些疾病患病率的变化...

海华医院爱心援助贫困脑瘫患者

科技日报讯(记者宋莉)日前,由中华中医药学会主办、北京海华脑瘫医院承办的“全国脑瘫‘N’神经细胞微创介入”诊疗成果学术大会暨“健康中国梦·中国脑瘫扶贫救助康复工程”启动仪式在京举行...

与会专家表示,近年来随着环境气候变化,饮食卫生污染,激素类药物滥用使用以及人类生活方式的改变等各种因素,导致我国脑瘫发病率不断上升...

晟连升为先天性心脏病儿童捐款

科技日报讯(金虎)为期4天的“璀璨艺术”2013北京国际艺术博览会近日在全国农业展览馆开幕。会上,北京晟连升文化艺术发展有限公司董事长陈燕妮,向北京彩虹桥慈善基金会捐赠十万元...

据了解,晟连升企业宗旨是以弘扬中国优秀的传统文化为己任,以禅文化为核心,秉承传递真、善、美的发展理念,倾心打造国际一流的中华民族自己的文化艺术知名品牌...

本版与科技部社会发展科技司、中国生物技术发展中心合办

中药企业走向大健康发展之路

2013年上市药企中报于日前陆续发布,在中药领域,综合性中药药企在大健康领域增长迅速。业内人士分析,大健康领域或在未来带动中药企业的持续发展。

大健康领域成金矿

2013年上半年,奇正藏药药品收入3.16亿元,较上半年提升21%,药材收入(大健康领域)1.39亿元,较上年同期增长80%。很早就向大健康领域拓展的广药集团更是硕果累累...

奇正藏药董事长曹焕丽告诉记者,2014—2016年,奇正藏药将走“大藏药、大健康”战略,发展药品新品和新业务,同时开拓养生保健市场。

广州医药集团大健康领域走得更早,董事长李楚源告诉记者,两年前广药集团就提出“大南药大健康双轮驱动”模式。在大南药方面,将发挥“白云山”品牌在全国的优势,加快药品向外省发力...

四大类型,专注于三甲医院和一线市场的创新型药企、专注于基药市场的通用名药企、专注于保健类产品及服务的大健康药企,以及医药与健康并举、商业与工业并重的综合型药企...

升级转型向哪里走 经过多年的市场竞争,我国医药产业集中度不断提高。随着各种新医改政策的出台,政府对药品价格调控的加强,制药企业普遍遇到发展瓶颈...

医药企业面临选择,走创新药之路,是瞄准我国广阔的基层医疗市场,还是跳出药品行业转向大健康领域?医药行业已经进入了最困惑的时代,行业细分和产业分化已经来临...

瓶装鲜啤。作为中国鲜啤的原创者,燕京在全国30多家外埠企业中推广鲜啤。燕京鲜啤,从原料采购、设备选择、生产工艺、仓储设施无一不是以“新鲜”为出发点...

美食创新

燕京鲜啤:“零氧化”带来“杀口鲜”

□ 张伟云

夏天虽然即将过去,但消费者对鲜啤的需求,却依旧火热。要说鲜啤啤酒,首推鲜啤。很多人都不知道什么是鲜啤,一听这个词就会问“鲜啤?难道还有熟啤不成?”

不过,鲜啤的保存,很长一段时间一直是个“世界难题”。鲜啤中活性物质多,易与酒体中残留溶解氧发生氧化作用,质量保质期通常只有5至7天...

通过强大的研发实力和精确的控氧科技研发,国内啤酒领军企业——燕京啤酒集团于2004年终于研发出国产第一支瓶装鲜啤...

瓶装鲜啤的诞生,是中国啤酒行业发展的新里程碑。为全面适应啤酒清爽型、淡爽化发展趋势,燕京啤酒集团进一步开

发出了10度清爽型啤酒,使燕京品牌、产品与时代同行,满足了消费者不断提升的品质要求。加大新产品的科技研发,丰富消费者的不同选择,给人们带来美的享受...

据啤酒酿造专家介绍:所谓零氧化工艺,是指通过精确的发酵控氧科技,使酵母活性得以充分施展的同时,彻底吞噬氧气,不留一丝余氧;利用发酵中天然形成的新鲜CO2,加压激活,驱除液态沉氧...

据了解,晟连升企业宗旨是以弘扬中国优秀的传统文化为己任,以禅文化为核心,秉承传递真、善、美的发展理念,倾心打造国际一流的中华民族自己的文化艺术知名品牌...

身边的事

康宝莱捐资再助重度聋儿 中秋节话茶品 袋泡茶成新宠

科技日报讯(记者卢素仙)9月5日,中国宋庆龄基金会与康宝莱(中国)保健品有限公司共同发起的“天使听见爱”慈善项目正式设立专项基金。现场,康宝莱(中国)再次捐赠550万元...

据了解,“天使听见爱”项目筛选接受救助儿童的过程非常严谨,包括提交申请、家庭确认、术前检查、住院接受手术以及后期康复训练等环节,每一个环节都要付出巨大的努力...

和长时间康复治疗的费用,而使孩子错过最佳治疗时间,抱憾终身。为此,2011年9月5日,中国宋庆龄基金会、中国人民解放军总医院、康宝莱(中国)保健品有限公司共同启动了“天使听见爱”活动...

据介绍,“天使听见爱”项目筛选接受救助儿童的过程非常严谨,包括提交申请、家庭确认、术前检查、住院接受手术以及后期康复训练等环节,每一个环节都要付出巨大的努力...

中国食品工业协会副秘书长杜荷指出,2013年是实施“十二五”规划的第三个年头,是落实“十二五”规划各项工作任务的关键一年。对于饮料工业而言,今年对能否完成2015年饮料总产量达1.6亿吨的目标,茶饮料能

否贡献13%的比例,具有举足轻重的意义。茶饮料市场的发展离不开茶叶这个至关重要的原材料。目前,虽然中国是茶叶生产大国,却不是茶叶生产强国...

据介绍,当下的国际茶叶市场主要分为三大部分,一部分是不同口味的再加工茶,一种是不同特色的袋泡茶,还有一种传统茶叶的批发和销售。这之中随着人们生活水平的提高,消费需求越来越大的是袋泡茶...

中国社科院食品药品产业发展和监管研究中心主任张永建提出,近些年来,随着人们收入的增长和生活水平的提高,饮料消费的增长很快,从目前看,有些饮料虽然口味味道似乎不错,但从健康角度考察的话则不尽然...

图片新闻



图为中国保健协会在亚洲健康食品展上做展示。

中国保健协会亮相亚洲健康食品展

科技日报讯(记者吴红月)9月4日,亚洲健康食品展在香港亚洲博物馆召开,由中国保健协会副理事长兼秘书长徐华峰带队、中国保健协会副理事长、保健咨询服务工作委员会(保咨会)会长张大超、中国食品研究院蔡木易院长及鹤源康(上海)生物科技有限公司等科研机构和企业代表共同参加了开幕式...

据悉,亚洲健康食品展是亚洲地区保健食品行业最大的专业展会,至今已成功举办了十三届。香港展为中国大陆观众提供了更加便捷的参加方式。展品涵盖原料、原材料、成品、生产技术、咨询服务等。

据徐华峰介绍,中国保健协会每年都参与国际保健食品展,以把握和了解世界保健食品未来发展趋势,为中国保健行业